

Sierra Tequila de México ist mit mehreren Medaillen bei der International Wine & Spirit Competition (IWSC) 2023 für die Tequila Range ausgezeichnet worden

Pressekontakt:

Julia Glathe

Tel.: 040 / 853 16 0

E-Mail: glathe@borco.com

Hamburg, April 2023. Das Hamburger Familienunternehmen BORCO-MARKEN-IMPORT wurde bei der renommierten International Wine & Spirit Competition 2023 gleich mit mehreren Medaillen ausgezeichnet.

"Wir freuen uns sehr darüber, dass unsere Sierra Tequila de México Range so erfolgreich überzeugt hat! Insbesondere die Goldmedaille und 96 Punkte für unseren Sierra Antiguo Añejo macht uns besonders stolz.", sagt Markus Kohrs-Lichte, CEO und Vorsitzender der Geschäftsführung bei BORCO. "Die internationale Auszeichnung bestätigt unser Bestreben, unsere Sierra Produkte stets weiterzuentwickeln und mit höchster Qualität und den besten Zutaten einzigartige Genussmomente bieten zu können", so Hendrik Schatz, CMO weiter.

Eine Übersicht der Auszeichnungen und jeweiligen Punktevergabe finden Sie in der nachfolgenden Tabelle:

SIERRA TEQUILA DE MÉXICO	Award	Punkte
Sierra Antiguo Añejo	Gold	96
Sierra Tequila Blanco	Silver	91
Sierra Tequila Reposado	Bronze	89
Sierra Antiguo Plata	Bronze	88

Über IWSC

Der jährlich in Großbritannien stattfindende Wein- und Spirituosenwettbewerb gehört mit der Gründung im Jahr 1969

zu den ältesten und renommiertesten seiner Art. Ein hochkarätiges Expertenteam aus der ganzen Welt und verschiedenen Disziplinen verkostet jedes Jahr zahlreiche Weine sowie Spirituosen und setzt den internationalen Maßstab für Qualität.

Über Sierra Tequila de México

Sierra Tequila de México ist in Deutschland und Europa unangefochtener Marktführer. In über 91 Ländern weltweit - von Australien, über Thailand bis Chile - präsentiert sich Sierra Tequila mit hoher Qualität und wird für die fruchtigen Noten geschätzt. Nicht nur in Europa, sondern auch in vielen dieser Länder rund um den Globus ist Sierra Tequila als Marktführer die erste Wahl und trägt seit Markteinführung 1981 unvergleichlich der steigenden Popularität des mexikanischen 7U Nationalgetränks bei und setzt stetig neue Impulse. Neben Sierra Tequila sorgt der 100% de Agave Tequila Sierra Antiquo für vielfältigen Tequila-Genuss. Mehr Informationen gibt es auf @sierra_tequila und www.sierratequila.com.

Über BORCO-MARKEN-IMPORT Matthiesen GmbH & Co. KG, Hamburg

Markeneigner von SIERRA Tequila de México ist das Hamburger Familienunternehmen BORCO-MARKEN-IMPORT. BORCO, mit Sitz in Hamburg, ist einer der größten deutschen und europäischen Produzenten und Vermarkter internationaler Top Spirituosen Marken. Das Portfolio unabhängigen des Familienunternehmens, darunter u. a. HELBING, FINSBURY, YENI RAKI und DISARONNO, deckt fast alle wichtigen internationalen Segmente ab und ist in seiner Stärke und Geschlossenheit sicher einmalig. BORCO unterstützt den verantwortungsvollen den Sie sich Umaana mit Alkohol. über auf https://www.massvoll-geniessen.de/ informieren können. Weitere Informationen zum Unternehmen und Portfolio finden Sie auf www.borco.com und @borco official.